

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

不愿缴纳10元过路费

酒驾司机用石头砸了收费站

本报4月13日热线消息(记者李涛 通讯员 刘建华 程金忠)10日下午,一男子驾车行径206国道安丘收费站时,不愿缴纳10元过路过桥费欲强行过关,闯关失败后用石头将收费站3号岗亭玻璃和窗户外框砸碎。

10日下午3时54分许,206国道安丘汶河大桥收费站3号收费岗亭内工作人员正在忙碌着,突然听见“砰”的一声巨响,随后一块石头便夹着收费岗亭破碎的玻璃散落而来,工作人员及时闪躲,石头砸在了岗亭内的电脑键盘和桌子上。工作人员抬头向窗外一看,一名男子正拿着石头继续打砸收费岗亭。见此情形,工作人员马上冲出岗亭,与其他两名同事合力将肇事男子控制住,并拨打

110报警。

安丘市公安局城北派出所民警接警后迅速赶到事发现场,将肇事男子强制带回派出所。经询问,10日中午,嫌疑人杨某在饭店喝完酒后,驾驶一辆银色尼桑奇俊越野车,由南向北通过206国道安丘收费站3号收费亭时,工作人员让杨某缴纳通行费。杨某不愿交,他认为其车辆挂的是潍坊牌照,不应该交费,所以就下车和收费员理论了一番,后面的交费车辆堵成了一条长龙。理论不成,杨某欲强行闯关,因升降杆挡住车身担心损坏车辆,只好作罢,最后没有办法杨某将车倒出了收费站。

然而令人意想不到的是,杨某在将车倒出收费站停在路边一

个门市处后,从路边捡了一个红色的手提袋,并且还从地上捡了三四块石头放在手提袋里,提着袋子步行着进了收费站收费车道,由北向南逆行到3号收费岗亭处,从手提袋里拿出一块石头将3号收费岗亭窗户玻璃砸碎了,紧接着又扔了好几块石头将窗户外框砸坏。

事情发生后,安丘市公安局交警大队城区中队民警赶到现场,对肇事者进行了呼气酒精测试,结果为21mg/100ml,属酒后驾驶。13日,记者从安丘警方获悉,杨某因寻衅滋事被安丘市公安局依法行政拘留10天,并处罚款1000元;因酒后驾驶,被罚款1000元,驾驶证记12分、暂扣6个月。



犯罪嫌疑人正在用石头砸收费岗窗户。

冒充政府人员“免费安装空调”

俩骗子骗走退休老教师9000元

本报4月13日热线消息(记者赵磊 通讯员 张成文)俩骗子冒充镇政府和教育局工作人员,以登门为退休老教师免费安装空调为名实施诈骗。4月9日,青州退休教师刘先生被俩骗子迷惑,稀里糊涂拱手送上了辛苦积攒的9000元钱。

4月9日上午,青州市弥河镇某村的退休老教师刘先生正在家中与老伴闲聊,突然走进了两

个干部模样的男青年,来者一下喊出了刘先生的名字,并自称是镇政府和教育局的工作人员。一阵寒暄之后,两名男青年说出了此行的目的,原来这次是来贯彻落实上级有关优惠政策:为老退休教师免费安装空调而来,说完还从包里拿出了上级的红头文件。一看有这等好事,刘先生喜出望外。

谈话间,一名“干部”让刘先

生填了一张申请表格,另一名干部则到车上搬下一个用大纸箱包装的空调压缩机,俩人拿起电话就要联系施工队进行安装。正在这时,其中一名“干部”犯了难,说是刘先生的房子是老房子,安空调打眼很不合适。另一名干部则说以刘先生的情况还符合困难老教师危房补贴条件,房屋补贴每月480元,并且一直发放到本人去世。一听有比免费

安装空调还要好的优惠政策,刘先生更加欢喜。

不过两名“干部”也提出了一些要求,就是刘先生的旧房子在他有生之年不能重建,否则就不符合申请领取困难老教师危房补贴条件。为避免刘先生反悔,需要刘先生交纳一定的保证金,保证金可以在刘先生去世后由他亲属领回。刘先生想了想,反正房子也不需要重建了,每月

多领取480元的危房补贴岂不是更好,就算当时交纳一定的保证金,反正这钱以后还是子女的。想到这里,刘先生二话没说就找出了家中积攒下的9000元钱交给了两名“干部”。

等两名“干部”离开后,刘先生迫不及待地打开了纸箱中的空调压缩机,才发现竟然是一副空调机壳,恍然大悟的刘先生赶紧到公安机关报案。